

## НОВОСТИ ЦФО

## БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

## ДЕМОГРАФИЯ

## ОБСУДЬТЕ ПРОБЛЕМЫ

27–28 сентября в Брянске состоится всероссийская конференция "Роль общественных организаций в решении социальных и демографических проблем".

В работе конференции планируется участие полномочного представителя Президента России в ЦФО Г.С. Полтавченко. Главной целью мероприятия называют обобщение опыта решения социальных проблем с участием общественных организаций. В рамках конференции пройдет ряд круглых столов. Среди рассматриваемых вопросов — взаимодействие органов власти, общественных организаций и работодателей при реализации демографических программ. Также специалисты обсудят роль СМИ в развитии гражданского общества в ЦФО, добровольчество как эффективный элемент (фактор) участия граждан и организаций в решении социальных и демографических проблем, другие вопросы.

## ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

## БИОГУМУС ДЛЯ

## БОГАТЫХ УРОЖАЕВ

На одной из районных ферм наладили производство биогумуса. Сырьем для этого высококачественного удобрения послужил обычный навоз, а основными производителями — особый вид червей.

В специально отведенном помещении под крышей уложили в форме трапеции 25 партий сырья и выпустили туда привезенных червей. Подсчитано, что за неделю каждый червь производит вещество, содержащее около 20% гумуса. Если добавить к нему 3–5 частей земли или торфа, то богатый урожай с таким удобрением будет обеспечен.

Владелец фермы планирует расширить производство биогумуса, чтобы сбывать продукцию своей мини-фабрики по производству удобрений в Москву и соседние регионы.

## КУРСКОЕ РАЙОН

## ПЕРЕВЕЗЛИ

## МОГИЛУ

На кладбище д. Свобода Золотухинского района состоялось торжественное перезахоронение Глеба Грицаца, погибшего в 2001 году в Чеченской Республике.

На срочную службу Глеб призвали из Твери, где тогда жили его родители. До службы в армии он работал на заводе. Погибшего солдата в тот трагический для семьи год похоронили в Твери. Затем вся семья переехала в Курскую область. Ее руководство выделило семье погибшего субсидию, и они купили в деревне Будановке Золотухинского района дом.

С годами родителям Глеба стало трудно ездить на могилу к сыну, и они обратились к руководству района с просьбой помочь с перезахоронением его останков на курской земле.

Погибшему воину были оказаны все воинские почести, по православному обычаю у могилы священники отслужили панихиду. Цветы на могилу Глеба Грицаца возложили односельчане его родителей, ветераны и молодые жители района.

## ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

## АЭРОСТАТЫ

## ВЗМЫЛИ В НЕБО

В Тульской области впервые стартовал чемпионат России по воздухоплавательному спорту.

На одном из полей в окрестностях деревни Прудное Ленинского района в течение недели туляков и гостей региона ждал настоящий праздничный марафон. Пройдут также соревнования на кубок губернатора и призы главы администрации Тулы. Программа чемпионата насыщена разнообразными мероприятиями. Будут работать аттракционы, можно будет пострелять из луков, поиграть в пейнтбол и стритбол.

В тульское небо взлетят десятки воздушных шаров. Кроме того, возможно полетать над пригородом областного центра предоставят всем желающим.

## ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ

## НАЙДЕН СКЛАД

## ОРУЖИЯ

В Ярославле изъята крупная партия огнестрельного оружия.

Это шесть пулеметов, винтовка, пистолеты — всего около 20 единиц огнестрельного оружия, около 2000 единиц боеприпасов и гранат, два самодельных взрывных устройства и холодное оружие. Владелец склада задержан сотрудниками милиции. Им оказался 45-летний мужчина, который купал и распространял оружие на территории не только России, но и стран СНГ.

По сообщениям информантов.

— Нет, и даже не думай брать ротвейлера! — услышала я однажды телефонный разговор подруги с супругом. — Это же дикие звери, а не собаки! У Анатолия в прошлом году, помнишь, такой пёс ребёнка чуть не покусал. А Толя ведь за ним вон как ухаживал... Кормил его на убой, после работы целыми вечерами дома просиживал — всё разговаривал с ним, как будто пёс понимает много. А зверь на людей кидаться стал. Вот тебе и собачья плата за любовь.

## КЛУБ ПО ИНТЕРЕСАМ

## Большая собака бывает кусачей

Многие знают, что залог хорошего поведения собаки — забота хозяина. Но мало кто понимает, что она заключается не только в содержании миски, регулярном посещении ветврача и частоте поглаживаний по могучей породистой холке. О том, чем должны руководствоваться люди, решившие завести собаку крупной породы, нам рассказала директор Орловской городской кинологовской общественной организации «Алиса», эксперт Российской кинологовской федерации (РКФ) Валерия Салькова.

— К большому огорчению орловских кинологов, в последнее время у нас появилась не очень хорошая тенденция: люди перестали заниматься дрессировкой собак крупных пород, — рассказывает Валерия. — Нередко можно услышать: «А зачем нам всё это, мы ведь берем собаку для себя». Ну ясное дело — не для соседей! Только почему-то из-за незнания владельцев собаки особенностей воспитания конкретно взятой породы страдают все: и окружающие люди, и семьи, в которых живут питомцы.

— Нередки случаи нападения собак на хозяев. Чем вызвано такое агрессивное поведение?

— Известна фраза: «Мы в ответе за тех, кого приручили». Так вот, социальное поведение животного — это ответ на человеческие ошибки. Во-первых, принимая решение завести крупную собаку, люди должны знать: если животное будет жить в семье, где есть дети младше десяти



Щенок немецкого боксера по кличке Амадей.

лет, то, скорее всего, окрепнув, собака попытается помериться с ребёнком силами. В этой ситуации взрослому придётся искать добрые руки для своего четвероногого не друга. Лучше брать собаку, когда в доме будет в состоянии заниматься простейшей дрессировкой.

Во-вторых, перед приобретением нужно трезво оценить ситуацию: сумеете ли вы не менее двух-трёх часов в день работать с питомцем? Ведь во время прогулок, занятий дрессировкой животное находит

правильный выход своей энергии.

Если у вас нет возможности самостоятельно дрессировать собаку, обратитесь в кинологовский клуб. Настоящие специалисты за три месяца воспитают вам умное и послушное животное на 10–13 лет.

— А могут ли у владельца собаки возникнуть проблемы, если он взял породистого щенка без документов?

— Породу нельзя установить без родословной, ведь в документах со-

ставке), либо у собаки по причине плохого генотипа есть физические пороки или недостатки.

— В Орле, наверное, практически все владельцы чистокровных собак состоят в кинологовских клубах?

— Конечно. Помимо нашего клуба «Алиса» есть ещё «Русич-Русский Бест», Орловской областной «Кэнэл-клуб», племенной центр «Фаворит», центр дрессировки «Орлиное гнездо», клуб «Золотые улыбки Орла». Клубы занимаются племенной работой, как говорят профессионалы, «отслеживают своё поголовье», готовят собак к выставкам и организуют сами выставки.

Орёл идёт к кинологовской культуре медленно, но верно. Ещё в начале 1990-х, по словам Валерии Сальковой, московские эксперты были возмущены отсутствием культуры выставления собак в Орле. Сегодня в нашем городе регулярно проводятся региональные, всероссийские, международные и монополичные выставки собак. Кинологовские организации проводят хэндлинг (подготовку собак к выставке). Количество членов клубов постепенно увеличивается.

Хоть сегодня мы вели речь о собаках крупных пород, нельзя упустить из внимания хорошую новость, порадовавшую всю Российскую кинологовскую федерацию, в особенности орловских кинологов: совсем недавно на известной международной выставке в Румини «Дракула-шоу» победу одержала собака российской разведения из Орла. Член клуба «Алиса», руководители секции такс питомника «Империум страсти» Людмила Моргун выставила таксу по кличке Империя Страсти Оптимус, которая стала обладателем титула саб (кандидат в международные чемпионы красоты).

Конечно же, каждый, кто заводит собаку, берёт на себя огромную ответственность. Но ведь помимо этого, переживший человек получает хорошего друга, отдушину, защитника семьи. Поделившись с питомцем любовью и временем, он обязательно ответит вам своей преданностью!

Анна АКАТЬЕВА.  
Фото автора.

## 15 сентября 2007 года «Орловская правда» по итогам льготной подписки проводит традиционный розыгрыш призов среди подписчиков!

Акция состоится в 14.00 в торговом центре «Малиновая вода», расположенном в г. Орле по ул. Ленина, 17.

Трансляция акции — в прямом эфире радио «Хит-FM».

Будут разыграны ценные призы.



Подпишись и выиграй приз!

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

## БОЛГАРЫ ВСПОМНИЛИ О ВЫСОЦКОМ

В болгарском городе Выршеце открыли памятник Владимиру Высоцкому. В торжественной церемонии принял участие вице-президент страны Ангел Марин.

Гостем города Выршеца был сын народного поэта, артиста и музыканта Никита Высоцкий. «Мой отец очень любил Болгарию», — подчеркнул он. Автор скульптуры Георгий Чапкин создал ее по фотографии поэта. Он выразил надежду, что с появлением памятника многие молодые люди захотят лучше узнать русского поэта и чаще будут слушать его песни.

## ВМЕСТО РУКИ — ХОБОТ

Ученые создали искусственную роботизированную руку, обладающую достаточной силой и гибкостью. За основу двигательной системы приспособления взят слоновий хобот.

Хобот чрезвычайно изворотлив и ловок, может производить самые разнообразные манипуляции. В общей сложности он состоит из 40 тыс. мускулов. С одной стороны, хобот позволяет слону поднимать огромные грузы, с другой — чувствителен к малейшим прикосновениям, пище и запахам.

Рука снабжена двумя двигателями для повышения надежности работы. Она состоит из десяти синтетических мускулов, четыре из которых расположены в локтевом суставе. Механическая рука получилась столь же гибкой, как и человеческая. Возможное применение новинка найдет при медицинской реабилитации и создании дешевых и гибких протезных устройств. Новинка выйдет в

коммерческое производство в течение ближайших двух лет.

## МЕДИТАЦИЯ В КАМНЕ

Археологи обнаружили в пещере в Индонезии ранее неизвестные науке буддистские статуи.

Находки сделали в пещере в районе деревни Джирег в провинции Восточная Ява. Ученые открыли пещеру еще более 20 лет назад, однако почти не изучили ее, поскольку она находится далеко от населенных пунктов.

Пещера, которая еще в XII веке использовалась как место для медитации монахов, напоминает о буддистском прошлом Индонезии, большая часть населения которой в настоящее время — мусульмане.

Среди найденных статуй есть скульптуры, изображающие фигуры слона, коровы, обезьяны и лотоса — символов мира в буддизме. По словам специалистов, это первый случай, когда в использовавшихся буддистскими монахами пещерах обнаруживаются скульптуры, изображающие стадии медитации.

## ГАЗ ИЗ РОЗЕТКИ

Немецкая фирма предложила пользоваться природным газом через розетки.

В стенах квартиры или коттеджа проложены газовые трубы, а в каждом помещении, на балконе, на террасе имеется розетка, в которую вставляют штепсель любого газового прибора — гриля для жарки шашлыков, сушилки для белья, газового обогревателя. Конструкция розетки гарантирует подачу газа только в том случае, если к ней подключен прибор. Кроме того, подача газа отключается, если его поток через розетку сильно увеличивается или если температура соединения превышает 90 градусов по Цельсию.

По сообщениям информантов.

## МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Если ты один, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодёжному телефону доверия 45-03-33, а также на линию здоровья 45-04-08 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты. Социально-психологическая служба центра молодежи «Полюс» приглашает всех желающих посетить психологов, психологический клуб, клуб общения инвалидов, клуб молодой семьи.

Ждем вас по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а.

## Служба

## «Дежурный репортёр»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели!

Нас интересуют все события,

которые происходят

в области.

Звоните!

Вас обязательно услышат.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Адрес электронной почты: E-mail: goszak@orel.ru. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. Контактные лица: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04, Овсянников Александр Анатольевич, тел. 77-13-84.

Предмет контракта: выполнение работ по строительству объекта водоснабжения в н.п. Лехановка Мценского района Орловской области.

Объем выполняемых работ: в соответствии с проектно-сметной документацией.

Начальная (максимальная) цена контракта: 3 570 700 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.

Место выполнения работ: Мценский район Орловской области.

Преференции: ОИ:0%, УИС: 0%.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты) на имя начальника отдела размещения заказов для государственных нужд по адресу заказчика. В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен предоставить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru)

Информация о конкурсе: открытие конвертов: 8 октября 2007 г. в 10.00 по адресу заказчика;

подведение итогов: 10 октября 2007 г. по адресу заказчика.

## ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ

## В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик») сообщает о внесении изменений в извещение и аукционную документацию (извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Орловская правда», № 145 от 05.09.2007 г., и размещено на сайте Орловской области [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru))

Пункт «Начальная (максимальная) цена контракта» изложить в следующей редакции:

Начальная (максимальная) цена контракта: 130 763 000 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта указана в ценах соответствующих лет планируемого периода исполнения контракта с учетом НДС.

## ПРОТОКОЛ №3

заседания конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе, поданных участниками размещения заказа, признанными участниками открытого конкурса по отбору кредитной организации (банка) на оказание услуг по открытию и ведению банковских счетов открытого акционерного общества «Орелоблгаз», осуществлению расчетов по этим счетам (лот № 2).

4 сентября 2007 года

г. Орел

1. Основание проведения конкурса.

Конкурс проводится в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

2. Наименование и предмет конкурса.

Открытый конкурс по отбору кредитной организации (банка) на оказание услуг по открытию и ведению банковских счетов открытого акционерного общества «Орелоблгаз», осуществлению расчетов по этим счетам.

Предметом конкурса является право заключения контракта на оказание услуг по открытию и ведению банковских счетов открытого акционерного общества «Орелоблгаз», осуществлению расчетов по этим счетам.

Извещение о проведении настоящего конкурса опубликовано в официальном печатном издании, зарегистрированном территориальным органом Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (газета «Орловская правда», № 124 (24644) от 1.08.2007 г.), и размещено на официальном сайте ОАО «Орелоблгаз» [www.orelbgaz.ru](http://www.orelbgaz.ru).

3. Состав конкурсной комиссии.

На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в открытом конкурсе присутствовали:

Зам. председателя комиссии: В.А. Попрядунов — гл. бухгалтер.

Члены комиссии: Т.А. Кулакова — начальник ФЗО;

И.М. Панюшина — зам. главного бухгалтера;

В.В. Панкратов — юристконсульт.

Секретарь комиссии: Л.Н. Борисенко — гл. специалист по корпоративным вопросам.

Члены конкурсной комиссии, отсутствовавшие на заседании: М.А. Мельников — генеральный директор ОАО «Орелоблгаз» (председатель комиссии);

И.А. Федюкова — зам. генерального директора по финансовым и экономическим вопросам.

Заседание проводилось в присутствии 5 из 7 членов комиссии. Кворум имеется. Конкурсная комиссия правомочна принимать решения по вопросам повестки дня.

4. Время и место заседания конкурсной комиссии по проведению процедуры оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

Заседание конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе проводилось 4 сентября 2007 года по адресу: 302028, Россия, г. Орел, ул. 7-го ноября, 19-а. Начало заседания — 13.00 по московскому времени. Окончание заседания — 14.20 по московскому времени.

5. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

Оценка заявок на участие в конкурсе по отбору кредитной организации (банка) на оказание услуг по открытию и ведению банковских счетов открытого акционерного общества «Орелоблгаз», осуществлению расчетов по этим счетам проводилась конкурсной комиссией, исходя из критериев оценки функциональных и качественных характеристик оказываемых услуг, предложенных участниками конкурса.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

по отбору кредитной организации (банка) на оказание услуг по открытию и ведению банковских счетов открытого акционерного общества «Орелоблгаз», осуществлению расчетов по этим счетам.

На основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе (Приложение №1) конкурсной комиссией каждой заявке на участие в конкурсе относительно других присваивается порядковый номер.

Заявке на участие в конкурсе, получившей наибольший итоговый балл (107), присваивается первый номер.

Присвоить следующие порядковые номера заявкам на участие в открытом конкурсе по отбору организаций для оказания услуг по открытию и ведению банковских счетов открытого акционерного общества «Орелоблгаз», осуществлению расчетов по этим счетам:

№№№/п/п

Наименование организации

Почтовый адрес участника размещения заказа

Присвоенный порядковый номер

1 Открытое акционерное общество «Всероссийский банк развития регионов» Россия, 302001, г. Орел, ул. Гагарина, 16 1

2 Акционерный коммерческий банк «Банк Москвы» Россия, 302040, г. Орел, ул. М. Горького, 44 2

Победителем конкурса по отбору кредитной организации (банка) на оказание услуг по открытию и ведению банковских счетов открытого акционерного общества «Орелоблгаз», осуществлению расчетов по этим счетам признана организация, которая предложила лучшие условия на оказание услуг по открытию и ведению банковских счетов ОАО «Орелоблгаз», осуществлению расчетов по этим счетам (заявке на участие в конкурсе, которой присвоен первый номер) открытое акционерное общество «Всероссийский банк развития регионов».

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«ЗА» — 5 голосов, «ПРОТИВ» — 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» — 0 голосов.

Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика, второй экземпляр протокола передает победителю конкурса.

Настоящий протокол размещается заказчиком в течение дня на официальном сайте открытого акционерного общества «Орелоблгаз» в сети Интернет [www.orelbgaz.ru](http://www.orelbgaz.ru) и в течение пяти рабочих дней в официальном печатном издании, подписании указанных протокол.

Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Подписи членов комиссии:

Зам. председателя комиссии: В.А. Попрядунов.

Гл. бухгалтер: Т.А. Кулакова.

Члены комиссии: И.М. Панюшина — зам. главного бухгалтера

Юристы: В.В. Панкратов.

Секретарь комиссии: Л.Н. Борисенко.

Гл. специалист по корпоративным вопросам: Л.Н. Борисенко.